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Политика приватности 
Иницијатива „Отворени Балкан“ 

 
Обавештење о заштити података о личности за лица која се обраћају  

Националној служби за запошљавање ради пружања услуга 
 
 
У намери да заштитимо Ваше право на приватност које је загарантовано Законом о 
заштити података о личности желимо да Вас обавестимо о следећем:  
 
Контакт подаци руковаоца  
 
Ваше личне податке обрађује и стара се о њиховој безбедности Национална служба за 
запошљавање Републике Србије, са статусом организације за обавезно социјално 
осигурање, са седиштем у Крагујевцу, у улици Светозара Марковића 37, матични број 
17539957. 
 
За сва додатна питања о услугама које пружа руковалац, у оквиру иницијативе „Отворени 
Балкан“, можете се обратити на адресу електронске поште:  openbalkan@nsz.gov.rs или на 
адресу за пријем поште, Национална служба за запошљавање, Дирекција, Радна јединица у 
Београду: Краља Милутина број 8, Београд, Република Србија. 
 
Правни основ за пружање услуге 
 
Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености („Сл. гласник РС" бр. 36/09 , 
88/10 , 38/15 , 113/17 - др. закон, 113/17 и 49/21), Закон о запошљавању странаца 
(„Службени гласник РС“ број 128/14, 113/17, 50/18 и 31/19), Закон о потврђивању Споразумa 
о повезивању шема електронске идентификације грађана Западног Балкана („Службени 
гласник РС - Међународни уговори“, број 27/21), Закон о потврђивању Споразумa о условима 
за слободан приступ тржишту рада на Западном Балкану („Службени гласник РС - 
Међународни уговори“, број 27/21). 
 
Сврха обраде података о личности 
 
Национална служба за запошљавање као јавна служба за запошљавање Републике Србије 

обавља послове запошљавања и  пружа услугe тражиоцима запослења и пoслoдавцима. 

Уколико се определите за пружање помоћи у запошљавању од стране јавне службе за 

запошљавање Републике Србије, регистрацијом на сајту Националне службе за 

запошљавање https://www.nsz.gov.rs/employee добијате могућности: 

➢ персонализоване регистрације на матерњем језику  

 

➢ информисања о великом броју слободних радних места на територији целе 

Републике Србије 

 

➢ да Вас примети и контактира велики број послодаваца 

 

➢ детаљне претраге слободних радних места, по свим релевантним критеријумима 

 
➢ информисања о слободним радним местима које послодавци оглашавају у 

филијалама Националне службе 

 

➢ корисне савете на тему тражења посла и представљања послодавцу (писање радне 

биографије и интервју са послодавцем) 
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➢ информисања о свим осталим активностима Националне службе 

 

➢ статистичке показатеље о понуди и потражњи на тржишту рада у Републици Србији 

 

➢ приступ бази актуелних законских прописа везаних за тржиште рада 

 
У сврху пружања наведених услуга, Национална служба за запошљавање, обрађује само 

неопходне личне податке. Ваши подаци о личности могу бити доступни послодавцима, 

надлежним државним органима и организацијама, органима и организацијама аутономне 

покрајине и локалне самоуправе и другим правним и физичким лицима са јавним 

овлашћењима. 

 
У циљу заштите права на приватност, обавештавамо Вас да имате: 

• право на приступ Вашим подацима; 

• право да од нас тражите исправку Ваших података; 

• право да од нас тражите да избришемо Ваше податке; 

• право да ограничите обраду Ваших података; 

• право да уложите приговор уколико сматрате да је Ваше право на приватност 
повређено и право да поднесете притужбу Поверенику за информације од јавног 
значаја и заштиту података о личности; 

 
Напомињемо да Национална служба за запошљавање не врши аутоматизовано доношење 
појединачних одлука и профилисање. 
 
За сва додатна питања поводом ове политике приватности и захтева за остваривање 
напред наведених права на приватност можете се обратити на адресу електронске поште: 
lzzpol@nsz.gov.rs  
 
Ваши лични подаци ће бити третирани као поверљиве информације и чуваће се трајно у 
Републици Србији у складу са Законом, уз примену одговарајућих техничких, 
организационих и кадровских мера које осигуравају њихову безбедност, а обраду ваших 
података вршиће само овлашћени запослени у Националној служби за запошљавање. Ваши 
подаци могу бити изнети у државу потписницу Споразума о условима за слободан приступ 
тржишту рада на Западном Балкану.  
 
Имајући у виду да ће Национална служба за запошљавање водити евиденцију о Вашим 
личним подацима, неопходно је да нам исте доставите тачне и потпуне. У супротном нећете 
бити у могућности да користите услуге Националне службе за запошљавање. 
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